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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

‘ Assembly instructions - Instructions de montage - Montageanleitung - Instrucciones de montaje
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1. Effettuare i 4 fori nella parete con una punta da 6 mm alle distanze indicate nel disegno.

2. Inserire i tasselli (1) e le viti (2) gia pre-avvitate sui tiranti (3). Questi ultimi devono arrivare a filo del rivestimento.

3. Posizionare le mensole (4) sui tiranti, assicurandosi che i fori A risultino perpendicolari alle mensole.

4. Inserire I'asta (5), e successivamente i 2 coperchi (6) alle estremita dell'asta in modo che i perni entrino nei fori dei
tiranti.

N.B. Il centrale scorrevole porta doccia, pud essere posizionato sia a destra che a sinistra dell’asta.

1. Make 4 holes in the wall with a 6 mm drill keeping the distances shown in the drawing.

2. Insert the screw anchors (1) and the pre-screwed screws (2) on tie-rods (3). These last ones must go very close to
the covering.

3. Put the shelves (4) on tie-rods, making sure that holes A are perpendicular to the shelves.

4. Insert bar (5), and afterwards the 2 caps (6) on to the bar tips so that pivots can get into the tie-rods holes.

N.B. The sliding shower holder piece, can be positioned both on the left and right of the bar.

1. Effectuer les 4 trous dans le mur avec un foret de 6 mm aux distances indiquées dans le dessin.

2. Insérer les tasseaux (1) et les visses (2) déja pré-vissées sur les tirants (3). Ces derniers doivent arriver a fil du
revétement.

3. Positionner les eétagéres (4) sur les tirants, en s'assurant que les trous A résultent perpendiculaires aux étagéres.

4. Insérer la tige (5), et par la suite les 2 couvercles (6) aux bouts de la tige de sorte que les pivots entrent dans les
trous des tirants.

N.B. Le central coulissant porte-douche, peut étre positionné aussi bien a droite qu'a gauche de la tige.

1. Die 4 Locher in die Wand mittels eines Bohrers 6 mm zu den auf der Zeichnung vermerkten Abstanden bohren.

2. Die Duibel (1) und die teils schon geschraubten Schrauben (2) den Zapfen (3) festschrauben. Die Zapfen sollen der
Verkleidung ganz nahe sein.

3. Die Trager (4) auf die Zapfen bringen und dabei beachten, dass die Lécher A lotrecht zu den Tragern sind.

4. Die Wandstange (5) und dann die 2 Stopfen (6) in die zwei Spitzen einflhren, bis die Stopfen in die Bohrungen auf
den Zapfen eintreten.

N.B. Den Schieber kann sowohl rechts als auch links auf der Wandstange gedreht werden.

1. Efectuar los 4 agujeros en la pared con una broca de 6 mm a las distancias indicadas en el dibujo.
2. Introducir los tacos (1) y los tornillos (2) ya pre-atornillados en los tirantes (3). Estos ultimos deben llegar al hilo del
revestimiento.
3. Colocar las repisas (4) encima de los tirantes, asegurandose que los agujeros A resulten perpendicul. a las repisas.

los agujeros de los tirantes.
N.B. El central ducha deslizante, puede ser colocado bien a la derecha o a la izquierda de la asta.

4. Introducir la asta (5), y luego las 2 tapas (6) a las extremidades de la asta a manera de que los pernos quepan en |




